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Comunicato Stampa


Nelle giornate Sabato 23 e Domenica 24 Aprile 2022 ad Alessandria, in occasione della FloreAle, in Piazzetta della Lega, l’Associazione Orti in Città mostrerà la struttura e l’utilizzo dell’ORTO SINERGICO.
L’orto sinergico sarà una struttura di 20 mq con delimitazioni lignee che sistematicamente determinano all’interno le stagionalità di colture. 
L’orto sinergico è il modo piu’ rispettoso per la natura che si possa concepire. 
La filosofia dell’orto sinergico prevede che siano le piante stesse a fertilizzare il terreno. 
LE REGOLE: 
· Non arare 
· Non zappare 
· Non compattare il suolo 
· Non concimare 
Basta utilizzare cio’ che è già in natura. 
Le famiglie, gli appassionati e tutti i visitatori della FloreAle attraverso i nostri tutor potranno vivere un ‘ approccio conoscitivo all’orto sinergico. 







Il presidente dell’Associazione Orti in Città Umberto Bellingeri afferma 
“l’Associazione da lungo tempo attraverso anche l’orto didattico rivolto ai bambini delle scuole sta esercitando un’educazione ambientale attraverso il sapere degli ortolani le iniziative della crescita nel rispetto dell’ambiente alle nuove generazioni.  L’orto sinergico è un orto che fa tendenza oggi, soprattutto negli spazi chiusi, che va a intercettare due elementi positivi: sfruttamento dello spazio e non di poco conto l’aspetto faticoso del cosiddetto orto tradizionale.
Ringraziamo pubblicamente  gli organizzatori dell’evento FloreAle che ci hanno permesso di partecipare all’iniziativa con il nostro contributo”. 
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