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La On Stage Dance & Theatre, centro multidisciplinare di danza, canto, musica e teatro, presenta, in occasione della manifestazione FloreAle, i gruppi della sezione Hip Hop, diretti dalla maestra Carmen Pirrone. 

In questa speciale occasione verranno presentati due lavori coreografici. 

Il primo ispirato ai tristi fatti di cronaca che riguardano un dramma che si sta consumando poco distante da noi, ovvero la guerra in Ucraina. 

Per questo conflitto, e per tutti gli altri che in questo momento stanno avvenendo nel mondo, ci auguriamo possa presto sopraggiungere la PACE. 

I fiori, e il richiamo un po’ nello stile dello street artist Banksy, sono il nostro omaggio alla manifestazione FloreAle e la nostra preghiera per la Pace. 

La seconda coreografia invece è un lavoro di sintesi tra lo stile street tipico delle danze urbane e l’anima della scuola legata al mondo del Musical, una forma di sincretismo che intende evidenziare la poliedricità delle allieve e la natura eclettica della scuola. 

Anche in questo secondo lavoro, la vivacità dei toni musicali e le scelte di costume vogliono accordarsi con il tema della bucolica manifestazione che la città di Alessandria ospiterà. 

Carmen Pirrone
